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1. Na element enakomerno debele stene deluje zunanja obtezba g, kot kaZe skica. Ob predpostavki,
da vlada v elementu homogeno ravninsko napetostno stanje, dolo€i kot a, pri katerem je element
v ravnotezju! Doloéi velikosti in smeri glavnih normalnih deformacij v tem primeru ter jih ozna€i
na skici! (NASVET: Zapisi ravnotezna pogoja na robovih 71 in 72, doloti @, nato pa e preostale napetosti!)
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2. 'V vmesni prostor med dvema bakrenima cevema z debelino stene § = 4 mm nacérpamo nestisljivo
hladilno tekogino. Koliko tekodine porabimo, da znasa hidrostati¢ni tlak p = 6 MPa? Koliksne so
tedaj normalne napetosti v tangencialni smeri v obeh ceveh? (Tesnila ob nepodajnih priklju¢nih
plogéah omogoéajo neovirano deformiranje cevi. Vzdolzne normalne napetosti so zanemarljive.)
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3. “Blasti¢en nosilec je v tocki 2 togo vpet v masiven temelj. Dolo¢i reakeije, ki nastopijo v podporah
0 in T;~&e se masivni temelj enakomerno posede za d ! Rezultate izrazi v odvisnosti od-posedka
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